HESHIILI(WPO) - EAI

2E

<]
had

= A

(¥¥}aL : 2008. 3. 6. 21:00 GMT,

=Xl

[IE RN
[=]

HEY 60 DI

WORLDPUBLICOPINION.ORG

Mt “oid2l Aclol O

X

el

Al

o
-

O| Al
— T/

st

1601=]

[O=0} :

F

ioJ

I AlOF

H
oJ

H
oJ

r
K0

Ot Al OF

Al AEHQ!

ot
=

ObXIZHIOI & Olgt &3

LHOI X2l Ot Ol

=
[=)

cl 3t

=
=)

KD

T

Ot

s ol

22H=0ll A1 = AL

=
=

S0I04 =

XISH
(AR

Jb AL

ZOIXIGH ol Z=AtUMIA= S MK

E[oJI=!
% RAFZA

=
-

SEia

1601= 14,8969

ZADL 22 E

1 2008F 1&@~23&

N[j|

1. 160H=

ulo

o8

=
_|_

SR0IA HC ORI}

M2,

28]

!

ol

[

gl

Ml

(83
=

38 82 MANHES

38 7€

1t

6= ZA

o

-

ol

HEX=

538 3¢ ANIHA

0g

(3
=

=E

63 262 AlA 12 Sd4I X

68 26

os

e

6.

ol

0g

g

o0&

0E

ol

RO

0E

g

Eatet UN

4 ES

s
S

MA =2 XE=Xt

3. =MAE L ey

0g

g

8=

got/E=-¢l

2Ol =X

GH
=iy

UIEPNY,

ot s

0

os




CIHE2/Q1/L| 2(WPO) - EAI -

=

oAU E KK S o) K- Ok W 3 ob 0K ao
WS =< 545 2o ROBl X3 g ~ ok —
_H,_.A.__.A._muNO@” S a3 o5 o W00 Bl o
mPsyeomws WRZZXw oo = KE
o=z MR S HTRESH oz =
\lm_%_.W__o._anDA Dm_u_n ._Mo/ m <r -
TF. o wdy RyysSw o K
=on 32 - - >~ = 37 T m
¥ - S w 5ok = S R © 5. ]
wz" Sz g wOTAE o B
M28 s 3597 Wiz 3 i rt &0
W & e = D % K RO _ o) nr
g ooF gr @ W 5 oo = o i ol
Hme -0 g im Wo ol w =) — o e
SR 1! = - < T = Ul ~ =
=p o Hamgl WA Ik R Ir S ol 5 Iy ol
Fowd S __m 5w R Y E R 2 Bl o)
_ o R0y oo Kl g o I g 5 s = =
RO U0 Wz 1 ) W o & L z T Ex T & o
Hm_a._ M,mA_' ﬂ:ﬂ.__;m_.ﬂﬂl ) mu @ SMV.“ ERGI @
Em._ﬂw_.A._AoMEE mn_zo.._Au/E < < < 0 g 4 — 20 =
B - =T hi o 2 < 85 =® =X 3
e ~ Kr H E _g = B N a s u S o] T oo s
ool Kk T m D g L & M Q sz & o ER 8
~ o T RN S o s - = 5 =
o i 5 7 5 O 8 Hf KO 3 .
T 5o s M o W o @ L= S Y =
o g = = _ 5 2= H S 0 ) B 00 ~ i ol
o = =gy S E H B RO a0 ITs) - T Al ol
=52 gk ol BB gy T = - o - B Im —
8 mgImw OEDHZ 75 T s < yol_ &
WSz or P @R @ NSE 8 g2 o Mok B
= 5 10 j m i UI o5 = B . _|_._| = o o o @rT [=) Bl = o
S Sm > 9w Ul o2 ol gy O o+ = — RIK — X0 5 o 8
= a = M = w0 il oF e B a7 = ool 3 g W > OF <k K < < < 3
A== - R - = Jmsz N2 gplg.. dugus
_ o3 3@ o Kl Ol = s o s o w g Y s ®E M 2
FEmsInlm g K wU S a8mTwsma - LdE
HWxTwwMMAM ___o___:_ﬁml.,.ﬂg S W IR I TERK S o i =
WOO _m|_ e |I.I_.=._|_ |. I..I. .. .- .. .. .. L||.. I..I...
EWG%WE%I oo Tma T W< < <0 Wof o B R D0 KO ul < W
38z gWZXo Fnl_ 82 o|n n~ AT H O 0 =
BEE s Efsza ESHIWE 212 B_X= HpzwogsT™ o n
S mmEpEry o= DR Wk Ko H KR s 8 A
EU@.&&&.E_E Cz_moﬂ__@oﬁ__a M_ O OO0OO0O0O0O000O0O0
L= T T TR I 1
SCHokWRM T SolkFos o)

SHEE 2AX) 02-2277-1683(LIA102)




YCHEQMLIQ(WPO) - EAIl - Z&AS 2
2008 = MIQI A2l Al A}

=ZotH SRoiXl= H G OHMLCH WEE == HAS0| Z2S0t

[ dHES S240 U =MA2el SZ2U =0t
[ s24d o4 2ZlAM=s =It2E X0 F=2 A

- et=2 SZ U0l Hioh &80t elAlcte 2= 2ol
Hdl g4 AO12l BSE H2E 2o etlis SdHESUAS SZUI AAHARSZ
2ol 2oL JACH FHMAEZAL Il FEHESHLOL S (WPO)O0I =26t SO0HAIO
AA(AE: 0= g2 W=)0l F0g 160H= =MAA2AA HEXZAGIA LIEH
ZU0ICH EdEBES2 sS40l Uof =20= ZU "1 SKot0y, 22t s ottt s 2&
Hoz SHet SE2 g0 160i= B2 86%0 &30 “E2 S0tk EU, “8d SKot
A HCet “JIEY SES g8 2= 14%0 =243 0H
ZHS 3200 diol LHES2 240l Uoll =)l 2= SItEE X010 2L “oH
f SRE SHetl SEE AHESE 20ets E=(89%) - 01=2(77%) - ZEA(75%) S2
A7 dE=S0lAME e =0 UEECLH et= =8S2 32 I S8 SHds S8
ot o2t SR EHite SES EotE 86%0 EUXE R SotCh) &8t SEAE
PH ZBPt+=Z=0 43%0 =UotCh =2 O0IE8E([B1%), A AIOK35%) 2 SH LdES2
SREs A4EHCZ HFots Fre dUELE 2 FJ2 2FEML. 0 €2 =Xs
Z2 OLAIO 20t2l =53(76%)0ILE 2IEUIAION71%)0l BIHM S 3AA = OIXl= Z10ICH
= gt=09o B2 dHES M0l et elae SZUe S0 & = AN 35 2HE
sZoH WIIXe &1l JAs AO0ICH[AZ1]

[ 8gd g8 Ald2 22 MY : MA B2 80%, et= 87% X=At= & S5HM

st ANl 2 2d X8 ZHME ciZot| st ER2e J0 et It 2 X222 LHE}
SCH 160H= =JtEZ 80%Jt S XE=S 2| ol =20t JHoHor ettt SERUCH
et= Al SEAS 87%Jt R0 Fd= UL BAIZ, AUIAIOH E=, Z2gA G
S22 (d =8s EME AdotJl et 8% 0l &dot= HIZ0l ALY 160H=
= SBIME =RUCH &=22 =2 AZHE ofHZdots O EF2 Ig=s HotH R+ot=
Ze0l Hetdl, €43 BS 2MUAME 6= OtLILH 0l 8=0AM 248 Bsel 2Hot
o2oid 3 O MPs R0 =22 Jisd0l Qb= XS 20ictH 2SI 20 H=3H
2 Hd2H oHZ0 U 2RIt ASS 20F= St & = UACL[AE2]

[ ZdEsS AL S 2d ESE HEEHJAKX L (&l DIE

SHM SEXA 76%IF HE (S SHaE+ef2t SEHE)ZJACHD EIL
BRes 2d = 8S iAol O 2 A oi0F 54%, S= 26%, otk ZO0L0F 13%,

MACIE 2t 20N dHdBS 2HE S0tLE HEE D AJACHD B0 A=I? (del deldt
DA Bloi HHED JACHOHS SEHBCH + &2t SEHS L)y = Bl Aas 20l
ot UACH HXM =It SEHIE B2 7T1%It LHOl Blol (&0l HEE D UCHD U
Ch. Jdedlh A WA JACHD Aot As SEAE EH HF 29% =222 AL
= JItHol = DI&C= ORJICH olelgt =282 50 =8S SHME diZot)l foh 20t
O 22 9gS oior 8tlte FE2Z 00X JACH Sol g et e SEol B
= SEHIE0 ¥2 WAIR(29%), ZEA(19%), A EUIAIOH25%), &t=(23%) SO0IA E It
O @22 9¢= otcle SE HIE0l =/UCHL BAIZ 83%, et= 73%, 2/=UIAIOF 69%, =
gdA 68%I BRI dd =8ES HAE <o O HOl ==Holl0F etlte SE= 20 174



HESHIILI(WPO) - EAI

2E

0l YD QUCH[O-I[D4]

[O21] 1702 24 2ol &

9

g

20

22

11

19
H

20

27

59

43

30

29

34 35

4 I 55
I

4
Lto|H| 2{Alo}t o]Zt

32

19

43
31

RN

44
I

A= Total

EINE

32 o5

==

E{7|

fA2h L2 ofd 2

olE

o1
Klo

-

ol

o1
Klo

o-

FHIE0I0d

3
er

otz 3EH Eot

o2t

b

[l

)
o
£

o0

Kk

g8t 82 20l

0l

[

t

¢l

2

Ol et C

El

T, JIEt “2E/RSEY 4

?

f

29017
87

—/

[182] SEXE Jid, 359

85

7

7

76

74

70

2l
)

=

2{Alo} LIO|H Zaf2 ofM 2 Oo|HE <32t olF  HI|

olzt

[
ot

ol

SHCH, “H=2IL WY E MOt otLthsE EJ1 & M

H OF

5

“HEIF N

=1,



2

4

37

= O|IME ZTA

66

52
i

(%

EAI -

=l

2008 = M2l e
58
I)\|§1_

o
=

=2

g

34
O:

55
el

39 37
29 | 31 32

HE2 QLI &I(WPO) -

=
42
e

=

44

=

36
olzt

QIE oldlZ2 232} Aot ZFHA E{F|

27

37
2| A L[|

30

i o
2

I

Ka
[
Ho0
Mo

ol

o
Ho
Mo

o

, 3.

[0

73

70

t

=y

18 &t
— 4=

X
o

[184] SEXE il

17

S HAIZ Total

=

Kto

F

Lol |

I EHallx HY|

2lAlo} of¥=2 £33} o|=

olet

2 U B

Z0LOF 4.

kX

e}

b

Cl
=

010

2

=
=)

ol 2t Ct

FAL R

=]

180

-

R0 =

H
w0
2 &0
1l
0 O
ujo o2
Pl e

B0 75
U im0
o
0 @“

B

IS

I3
Ho

A2l Z2S

—

[—

)0l A

=

(=)

I &= Ul Al OF

O
el

A0

= o
[ R

R

Ik
[=]

(=)

OF M

(=)



=
=

YCHEQMLIQ(WPO) - EAIl - Z&AS 2
2008 = MIQI A2l Al A}

= UACH

fd, 8" REHOICHL =014 OI=X8 dd8SS &eole EME AZXH22 HZol
£ BIE0l ¥= 2 Ottt XJ| Li2tolA Od 120l I WA S D ATe A dUH
CZ =2 =ItS0l OJI0 =8tth. =M, OI20ILt OIBEXNE =8=0| dHES2 22X
£ 2ot elAlcte =0 oKD &0l AlA 2d 2ES0l D AT 2=
FSRZAN 2SS0l AHH0 ogE D A= SE0ICH AW, gHdEsS 2HE IR SAICHAIE
SAlMe HatE I Rote ZSEO0ICH 0 |0l S ZEA, AR, IEUIAIOH
S92 ZR0l= 2d SEHES 2HIt AEXHQ AZ2H 2 dHlistE IJtsd0l 0D &€ = U
Ct. DHXIgteZ 2dES 4M MEET E0HE =2 Otlict &M JHeE =X 0lefotltis
CIAIQICH OIS =30t2 22 &% L REe2 ZHESt=Ul Met HE2HIt ALIZ2E2
2 BHE =L dER2 HgHNU 8822 2dY = AAUXE LdHBS 2H0 HEt
MEFEUHAM=E S20IX2H 0IE SRe 2MH=z d2ots SEAIE B0 =220l HEH2
2 HEHXNE = 859 |02t &€ = UCL

gt=2| B2 A0 Bloh S A2lel 28S SHMI “IH WU E EIt= 23%0
Sloll dX SE= BT 29%0 2 02 24 =HS SHE E=otH A6t HIEE
SUE2=Z L0t O OtEICHE EHAZ FHoHN = =g Aazds 2010 UL

[125] SABES QAT 2t 2 AHHE HHT HIN 02 MRS 25
o | CIE: olAl] DA SAEE: AT DT
Qo=
Lebi b
.'_"_
ji- i
5 0 i
| ol =
! —
= an- oA eEs
— ol M= =]
i LE
% 20- oK
= =
OF M
L o LN
0 HBEY oA I 2ZSE: AT I
T T T T 1 T T
ETy 40 0 & T [ =

HEeEE 2amsT 58)

F1.IIEH2 17H= 2= SEHIE 82 : 1 S8 59%, 3 HA 29%
2. OIIA =0F, ‘ROPe Eots ZOIRQ 20[0t otLlet ‘B'20 =0 =2 L= 4R 20[0ICH

ro



EAI -
2008 =M erA2l

SHE2Q10/L|2(WPO) -
RIS

0

!
Kol gl

)
[

3

g

=
[=)

[¢]
i}

L
-

2
=]

=0lA JCE OFMCHt

b

o
—

F=Xi2.

0 M S5WNX SREIFUOE S A OFS o
kO WMMO:I wwmnmoa.__x_o_aﬂxoa_amo
= 2 T g -
x2 Fhag . BEcnius, ke
ol mi:uq o E§Eo_m =
R T M. BT TB S 3
R0 L= = mxogﬂzc_OMHm_m ]
mJ ol W % gl a0 2 0 d0 w0 gy = S
|rOu_ o_v.rrE ™ = T0 T3S o
o) g W= WA éﬁMm#zo,g4 3 -
mm cha ~ §§¢%ioamm8 it
03 S op ) 3 5 Aol i S e 0% =) M -
o3 < U0 6 of I . ol Ko W20 o S 4 ~
) - W o1 X
_ ol Ho o g 2DoKozopr S g A e RO ol
= Ulo Ko o e B wr RO R 0
Wl._._. OML _J|_ DE ._ﬂo JIW__.E._I_IE-_jI.II.I
5) &0 =k b B _ Ry, 50 o
< .E_n _ = - S =
% pmwo ¢ 03 =WZRRMege °
= EIIE ™Kz o =
o7 X T o< — p <V = JJ & ol 0H
Iz Ry S B apRagrassms ©
uEm H%z%r w %@%%mﬂﬂag% %
Ios Saog< gy smy WX 4
oll - F = () ol o T L
w=x Irum TS Wyxom ) =
= {0 o) 0 il ) Py = A = ®
IRy =olUgs m woWar_ g = Ko «
= 5 mon®’ T Fom=oBdxpld g
S - e . o = =< W mr = -
L5 apRbo w ¥TEWZUY Lo = :
o)) T al %ﬂmmﬁ 8 =R = o O_EWE._m: Ao U
Bk ®ar 5 M m_mlo_Wis o
= <+ " Ko O = o= s A VUM
n.3 S D %%9%%@&%mrm 0
Kl ol TH SO0 . X I . — W =K0L 00
U0 = m -+ o < - 53 —_
e 2NFLH P suflalon N <
A g Hx®n © oweOslnzls 0
R o = = S = - w3 o
o Mot g TR0 mﬁ =z o o Ww o ¢ a
0 B < R 53 i) oo &
= g : 0 o)y
sl RE__© g ﬁﬂ%%§£+£%ﬂ4
5 o Xz Aol a2 Ma o < R
MK 0 kR RULTGSossop
S I i s ' AsckIcn
S W oy S M R o O
%0 .r._.., MMWIAOd_._..O - m:.._mM E M:.Ix_.o&r_o
SA Mo BsW D M TmERLS R
ZTHENF WRTHR O XS AT KR ok 0o

FX| gfct

°

Mol 52

FX| gfet

°

EE2

=

[=E]



YCHEQMLIQ(WPO) - EAIl - Z&AS 2
2008 = MIQI A2l Al A}

[182] & - =15 - HEUE LHES ‘e = 2HL SEHIE(%)

50 49 49
4 43 43 4
38
36 —
=1 oq FZ&olst & CHxH of 20CH 30CH 40cH 50cH of
A A
O 4o 4SSN MUEZ CHECH odnele eIAEXE At

M9l 50%0H0] YHTES ‘IS TR SH'Z QlA(LA 37%)

: iﬁig ZZ0{4 57% ChIH 014 014 (50%)D DS 014 (46%)2 1Al A%t =]
MHE 2 4000 O A1(59%) 3t 50CH OI4AF 014 (40%) AHOI2l ©1AI4 X 3 LIEFL,
20CH, 30CH 014 48~49%= Z2H0l I Xl

Ol ZAIZE S8 8 A0IS 1Al XH0I XA 28 g4 el £= &2 W&l
| HX &2 AXOIN ZMEsS & = UL

b &5(25%)01 Hiol SHBSESME
dec= U= 98IE:I =Z0I5t2

s2 SN YEBS SHE SR80 A HIB(B7%)0l (HE(50%) =2 DE 04
(46%)2CH = A LIEFLID QUCH O1&JIels 2 Oloh 20 i8] DS 014 82{9 0f
A AHOIOI SIAIZIOIDF LIEHHE 242 22 OIEUH SOSEs FME D50 2 15 =
S O Ol&o] OIMOIN SRS LIELIE BaY & UCH
JAHS Z0AS JIE B2 20002 30CHOIASI AITH AOIOI LHBSO ZQME Lils
ST LEHHCH 23512 H2 200H0ME 28% 2+0] SIS0l HOESSHO 0I5
H BISED, 3000 0140 B 37~39%2 HI=E +ZFOIUCL GIESIIRIE UHHE HE
ClH2 BSOAZS, L0l € 082 JIRRIME £85Hs Ao SEdt HECR LIEUX
UECH OIEUNIAE B2 AT DS 219 At ZS2CH 26/ 40CHSH 50CH 014
of DUHBE 24| QAR 2 20% IOl HOIHCH 40THO| 57%0t YHBES SHME Of
? ZQ8 SHE2 NS B 500 OIMUINE 24 305004 04l BED blxd
40% =0 HSIUCH 4004 01801 JHE OIASHO SI12e 0/Rs IS0 ABs AElN
MEIE BFT 2ES B0l Y HO2 WOICh 0| HEJI0 FOIS 70 CH-80H CH



YCHEQMLI(WPO) - EAl - 2SS 2S
2008 = MIQI A2l Al A}

Ol= Ol0l 84 ES201 H&EHAM 1 0|8 MUt &2l &9 =2 6d=0

|
JI2E HAZAKXNC HAD|gLt SHE BEAAXNRNMHE &S HAEH et XHE 0] & 231
Ct. 288 = 2H2 =4 20 228 =50 S AE S20| LIEtY Zutet &
= UCHIASIL[2S4].
O &) 88 W dE/HESE=2 Zust U A=
Oldst 2= D HEUR2 Atal® AFHSOIL B Ok 60HEsSES HidtBe
AIZOI HZ2 O8 s&st sadds BE0h S0l gd2he oA AXGE =0/J] |8 &
= Z Ol 48 WR, 4 e & & A0l2 elAlE 851D st BC MEstE 22X
A SEEE MU0 2dXHeE A2 0 H20ICH HHS 2HE bietE= 38 - 43
£ HIZEs AI3IS] A0l 20 ook stlie 82 2X5HA 22 = St
[2&3] 4 Xtolof [E &3HE dHEs =S4 AR SK0tLH) (%)
e
57 o
= 50
46
o &
38
s
31
e
25
S of 4
[QE4] 8 X010 HE HEgE YHES SR A (IS S0 (%)
40tcH
59
oocfy  30HH
48 49
50CH O &+
30cH 4§;H 50CH of & 40
37 38
20ty
28
=¥ 01 &



